
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ata da reunião ordinária realizada aos 23 dias do mês de outubro de 

2017, as 18:00 horas na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem 

Bonita MG, sob a presidência do vereador Edgar Alves da Costa. Foi 

passado o livro de presença para assinatura e verificação do quórum, 

constatando a presença de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental 

e após uma oração foi declarada aberta a sessão. Em seguida foi realizada 

a leitura da ata da reunião ordinária do dia 09 de outubro, sendo aprovado 

por todos sem alterações. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 

da indicação nº03/2017 do vereador Marlon, que solicita a implantação 

de um sistema de Câmeras de segurança nas escolas municipais, como 

explica o autor da indicação, para maior segurança das crianças e 

funcionários, em decorrência da violência que tem se alastrado. Obtendo 

o apoio de todos esteve em votação sendo aprovada. Seguido procede-se a 

leitura da indicação nº03/2017 do vereador Adilson Lucas, que solicita 

providências para remoção dos veículos sucateados das ruas. Com a palavra 

o autor da indicação relata tal necessidade pela questão da segurança e 

ainda desobstrução das vias. Com apoio de todos passou-se por votação 

sendo aprovada. Na sequência foi realizada a leitura da indicação 

nº04/2017 do vereador Adilson Lucas, que solicita a secretaria de Meio 

Ambiente as providências cabíveis para implantação de um projeto de 

arborização das ruas e praças da cidade, que como explica o autor, que 

além de embelezar a cidade seria um incentivo a conservação  
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ambiental. Com a palavra a senhora Vice-prefeita Álea relata que em 

breve terá uma resposta positiva, pois a aquisição de mudas e 

planejamento deste projeto já estão em andamento. Iniciando os assuntos 

da comunidade, o cidadão Etevaldo Júnior solicitou a palavra, o qual 

agradeceu ao senhor prefeito e todos que se empenharam para que houvesse 

as manutenções nas estradas da localidade Capivara, pois segundo o mesmo 

havia muito tempo que não eram reparadas, deixando assim o agradecimento 

em nome de toda a região da Capivara. O vereador Altair Elias relata que 

levou ao conhecimento do encarregado de obras da prefeitura, a 

necessidade da limpeza do cemitério do Distrito de São Sebastião dos 

Cabrestos/Campinópolis, e ainda a reforma do muro deste. O vereador 

Adilson agradece o apoio as indicações apresentadas. Roni relata que 

algumas indicações suas já foram atendidas e agradece o executivo pelo 

empenho e o apoio dos senhores vereadores. A vereadora Rosa Maria 

solicita reparos na iluminação do cemitério municipal e ainda a limpeza 

das ruas.  O vereador Evaldo solicita a possibilidade de prioridade de 

uso do trator destinado aos produtores rurais à estes, pois nestes meses 

entre outubro e dezembro tem-se uma demanda maior por parte dos 

produtores, e o executivo tem colocado o mesmo para retirada de entulhos, 

portanto solicita que o trator fique mais disponível aos produtores. O 

vereador Luis Ricardo solicita da representante do Executivo Vice-

prefeita Álea, que leve a demanda sobre a carreta de lixo que se encontra 

na saída da cidade, sentido São José do Barreiro, que está causando 

vários transtornos com o lixo a céu aberto, que se tome as providências 

cabíveis com relação ao mesmo. O vereador Marlon relata que recebeu as 

respostas de suas indicações e agradece, ressalta ainda a importância 

da parceria entre vereadores da região, para se conseguir mais apoio e 

força nas reivindicações, e que fez um convite a alguns vereadores da 

região para estarem participando desta. Questiona também sobre o projeto 

de Lei Complementar que se encontra em estudo, o qual é respondido pela 

senhora Álea, que o mesmo se encontra com um técnico do SEBRAE, para 

analisar, e tão lego terá a resposta e trará a todos. Marlon comenta 

ainda que participou de uma reunião sobre os canastreiros e as 

comunidades tradicionais, e que espera em breve por boas notícias.  

Esteve presente ainda o vereador Geraldo Goulart, de São Roque de Minas, 

que solicitou a palavra e relata ter vindo em busca de parcerias entre 

as casas legislativas, pois a união traz força as reivindicações, expõe 

alguns assuntos sobre o turismo, o qual propõe irem juntos a Brasília 

solicitar as secretarias de turismo e obras, apoiado ainda pelo 

representante regional e filho desta cidade, o deputado Goulart, um 

calçamento ecológico até a Cachoeira Casca D’anta, pois devemos valorizar 

e incentivar o turismo regional, que é hoje grande fonte de renda pra 

todos. Comenta também sobre as estradas que ligam os municípios de São 

Roque de Minas e Vargem Bonita, sentido Casca D’anta, que até que se 

consiga alguma coisa com os representantes em Brasília, devem efetivar 

a parceria para realizarem as manutenções periódicas nas estradas, pois 

esta é a de maior movimento, enfatiza ainda que existem pesquisas que 

revelam que a Canastra está em segundo lugar mais procurado para turismo 

dentro do estado de Minas, portanto a importância de proporcionar ao 

turista uma estrada segura, para que ele possa chegar  
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ao destino e que tenha boas experiências, e consequentemente queira 

recomendar e voltar a região, solicita que se possível os senhores 

vereadores também possam ir participar das reuniões na Câmara de São 

Roque e levar esta demanda das estradas, pois assim verão que se trata 

de interesse de todos. Finalizando agradece o espaço cedido, parabeniza 

aos senhores vereadores pela exemplar condução dos trabalhos em plenário, 

e enfatiza que sua intenção é de melhorias para todos. Com a palavra a 

senhora Vice-prefeita Álea agradece a intenção do vereador Geraldo 

Goulart e parabeniza no empenho a união e busca de melhorias para região. 

Todos agradecem a presença do vereador Geraldo, o presidente relata a 

conclusão de mais uma obra feita pela atual gestão, uma ponte na região 

do Mato Seco, agradecendo aos gestores pelo empenho em atender as 

demandas da comunidade. Agradece ainda a presença de todos e finalizando 

os assuntos declara encerrada a sessão. Nada mais a constar, eu 

secretária, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada será 

assinada por quem é de direito. _______________________________________ 

_____________________________________________________________________. 

 

 

 

 


